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Antwort
zur Anfrage Nr. AF/0019/2024

Antwort:

1. Wie vielen Bündnissen, Vereine etc. ist die Stadt Koblenz in der Periode 2019 – 2024 beigetreten?

2. Welche Kosten sind hierbei z. B. durch Jahresbeiträge etc. entstanden?

3. Sind aus den daraus entstandenen Verpflichtungen, Aufgabenstellungen etc. auch zusätzliche
Stellen erforderlich geworden?

Die Beantwortung der Fragen Nr. 1-3 entnehmen Sie aus Gründen der besseren Übersichtlichkeit der
beigefügten Anlage. Die Fragen werden in der ersten Tabellenzeile nochmals wiederholt. In der
Tabelle noch nicht berücksichtigte Mitgliedschaften werden in der kommenden Woche nachgereicht.

4. Bei welchen Mitgliedschaften sind konkrete Projekte, Synergien derzeit am Laufen?

Bei den meisten Mitgliedschaften handelt es sich um Netzwerke mit regionaler oder überregionaler
Bedeutung. Hier erfolgt fortwährend ein Austausch von Informationen und Ressourcen sowie eine
Schaffung von Synergieeffekten.
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